Входная олимпиада.  4 класс. I вариант. 06.10.12.

1. Вычисли: 18848 : 38 + (260 – 4) х 20

2. У Коли было 90 р. Он купил 3 солдатика по 8 р. и 2 ручки по 6 р. Хватит ли ему денег на покупку книги, которая стоит 55 р.?

3.  В магазине 7 281 книгу уложили в пачки по 9 книг, а  2 480 журналов уложили в пачки по 4 журнала. На сколько больше получилось пачек с книгами, чем с журналами?

4. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наибольшим. 

5. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 2, 3 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

6. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 543, 142 и 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

7. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

Входная олимпиада.  4 класс. II вариант. 06.10.12.

1. Вычисли: 35082 : 18 + (360 – 7) х 30

2. У Иры было 40 рублей. Она купила 4 открытки по 5 р. и 3 конверта по 2 р. Хватит ли ей денег на покупку тетради, если она стоит 3 рубля?

3. В библиотеке  2 856  книг-сказок разложили в пачки по 7 книг, а  1 236 книг-басен в пачки  по 4 книги. Сколько всего пачек книг получилось?

4. Какие четыре цифры надо вычеркнуть из числа 4921508, чтобы получившееся число было наименьшим.

5. Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые можно записать с помощью цифр 1, 4, 2 так, чтобы в каждом числе все цифры были разные.

6. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 743, 149 и 769 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?

7. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?
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Входная олимпиада.  4 класс. II вариант. 06.10.12.
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